



RETIFICAÇÃO

EDITAL CPSSSESEBA nº 1/2025

Processo nº **23117.054201/2024-09**

A DIRETORA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas pela Portaria 6912 de 30 de novembro de 2023, retifica o Edital CPSSSESEBA nº 1/2025 da seguinte forma:

I) No item 11 – DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO E RECURSO

Onde se lê:

11.6 Julgados os recursos, o gabarito oficial definitivo da prova e o resultado preliminar do processo seletivo serão divulgados no 17 de março de 2025 às 16 horas, na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editalis.ufu.br>;

11.7. O Resultado Preliminar que enseje recurso será analisado pela Comissão Julgadora do Processo Seletivo. A interposição deverá ser subscrita pelo próprio(a) candidato(a) e enviado para o email: eseba@ufu.br, assunto "RECURSO REFERENTE AO EDITAL PARA ESTÁGIO nº 01 CPSSSESEBA/2024 - RESULTADO PRELIMINAR". O prazo de interposição de recurso será de 02 (dois) dias úteis, contados da divulgação do Resultado Preliminar;

11.8. Os recursos ao Resultado Preliminar deverão ser realizados das 08 horas de 18 de março de 2025 às 17 horas de 19 de março de 2025;

11.9. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editalis.ufu.br> no dia 21 de março de 2025.

Leia-se:

11.6 Julgados os recursos, o gabarito oficial definitivo da prova e o resultado preliminar do processo seletivo serão divulgados no **13 de março de 2025 às 17 horas**, na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editalis.ufu.br>;

11.7. O Resultado Preliminar que enseje recurso será analisado pela Comissão Julgadora do Processo Seletivo. A interposição deverá ser subscrita pelo próprio(a) candidato(a) e enviado para o email: eseba@ufu.br, assunto "RECURSO REFERENTE AO EDITAL PARA ESTÁGIO nº 01 CPSSSESEBA/2025 - RESULTADO PRELIMINAR". O prazo de interposição de recurso será de 02 (dois) dias úteis, contados da divulgação do Resultado Preliminar;

11.8. Os recursos ao Resultado Preliminar deverão ser realizados das 08 horas de **14 de março de 2025** às 17 horas de **17 de março de 2025**;

11.9. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado na página da ESEBA – www.eseba.ufu.br e <http://www.editalis.ufu.br> no dia **18 de março de 2025**.